

Удмуртский театр

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Сегодня спектаклем «Сюан» В. Садовникова Удмуртский театр открывает зимний сезон.

Что нового увидят зрители в начинающемся сезоне?

Коллектив театра с воодушевлением работает над постановкой пьесы И. Гаврилова «Шунды жу-жаз» («Солнце взошло»). В спектакле, который мы посвящаем 40-летию Великого Октября, занят весь наш творческий состав. В основных ролях — артисты И. Бударяев, Ю. Ложкин, К. Гаврилова, Г. Веретенников, В. Гаврилов, А. Перевощиков. Спектакль ставят режиссеры С. Смирнов и М. Петров.

Наш коллектив подготовил также спектакль «Фабричная девчонка» А. Володина, повествующий о жизни рабочей молодежи. В репертуарный план включены пьесы «Кузё» С. Широкова и инсценировка романа М. Петрова «Вуж Мултан». Над созданием новых пьес для театра работают драматурги И. Гаврилов и Л. Перевощиков.

Планируется подготовить несколько спектаклей на русском языке, в том числе «Город на заре» А. Арбузова и «Анютини глазки» Т. Ян. Возобновляются спектакли «Власть тьмы» Л. Толстого, «Анон» И. Гаврилова, «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова и «Машенька» Афиногенова. В репертуаре сохраняются «Чукдор» С. Широкова, «Палдэм шелеп» Л. Перевощикова, «Чебер нунал» И. Гаврилова, «Дядюшкин сон» по Ф. М. Достоевскому, «Пучина» А. Островского, «Таня» А. Арбузова, «Яблоко раздора» А. Ваграмова.

В последнее время наш коллектив пополнился новыми актерами. Некоторым из них уже поручены ответственные роли. Молодая артистка Т. Симакова, например, исполнит главную роль в спектакле «Фабричная девчонка».

Творческому росту театра будут способствовать планируемые нами встречи со зрителями на предприятиях, а также конференции зрителей. Наш коллектив стремится к тому, чтобы новый сезон был сезоном творческих удач Удмуртского драматического театра.

М. ПЕТРОВ,
режиссер Удмуртского драматического театра.

УДМУРТСКИЙ ТЕАТР

Ижевск

№ 2 ОКТ 1951